



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

ПРОТОКОЛ

20.12.2019

м. Черкаси

№ 14

засідання постійної комісії з питань
соціального захисту населення

Всього членів комісії - 7

На засіданні присутні - 4

ПРИСУТНІ:

голова постійної комісії - Захарцев П. П.

члени постійної комісії: - Авраменко М. Ю., Борисенко І. І., Онищак Л. В.,

ВІДСУТНІ: Боднарук В. В., Рибченко О. В., Ткаченко А. М.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI

Доповідає:

Чикало - директор Департаменту соціального захисту
Руслан Олександрович населення облдержадміністрації

2. Про погодження пропозиції до розподілу коштів на 2020 рік за КПКВ 08 1 9770 «Інші субвенції» з місцевого бюджету» за напрямом «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»

Доповідає:

Чикало - директор Департаменту соціального захисту
Руслан Олександрович населення облдержадміністрації

1. СЛУХАЛИ:

Чикала Р. О., який поінформував про внесення змін до рішення обласної від 30.01.2014 № 28-2/VI.

Доповідач повідомив, що для переходу на прямі бюджетні відносини об'єднаних територіальних громад, необхідно внести зміни до обласної програми «Турбота», а саме, перелік виконавців заходів доповнити «об'єднані територіальні громади».

Проект рішення додається.

ВИРІШИЛИ: за результатами розгляду та обговорення інформацію директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Чикала Р. О. проєкт рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI» не набрав необхідної кількості голосів на підтримку і тому не може бути рекомендований постійною комісією обласної ради з питань соціального захисту населення до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 14/1 додається.

«За» - 3; «Проти» - 0; «Утрималось» - 1; «Не голосувало» - 0

2. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який ознайомив членів постійної комісії з пропозиціями підготовленими Департаментом соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів на 2020 рік за КПКВ 08 1 9770 «Інші субвенції» з місцевого бюджету» за напрямом «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Текст пропозицій додається до протоколу (додаток 14).

ВИСТУПИЛИ:

Захарцев П.П., який запропонував підтримати запропоновані пропозиції до розподілу коштів.

ВИРИШЛИ: підтримати пропозиції Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації щодо розподілу коштів на 2020 рік за КПКВ 08 1 9770 «Інші субвенції» з місцевого бюджету» за напрямом «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Висновок № 14/2 додається.

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0; «Не голосували» - 0

Голова постійної комісії

П. ЗАХАРЦЕВ

Член постійної комісії

М. АВРАМЕНКО